

編輯的話

文 第17屆出版主委 鄭俊東 (第16屆校友)

各位校友好，才剛經歷了年初的口罩之亂，想不到現在又要面臨乳膠手套飆漲的無奈，短短幾個月手套就漲了一倍，對於每天都要大量使用手套的我們，也只能無助的任由廠商無理的哄抬，希望政府有聽到基層醫療人員的心聲，拿出作為，以解手套之憂。

這期的會刊內容，關於學校方面除了有周穎政教務長對於「璞玉計劃」的現況說明外，最大的重點就是新任牙醫學院張國威院長的專訪，感謝白大費心構思專訪的大綱以及專訪後文章的整理，透過這次的專訪，可以讓校友清楚知道牙醫學院過去發展的過程，牙醫學院的現況以及目前面臨的挑戰，以及未來與交大合併後的展望與危機、未來10年陽明牙醫學院發展藍圖。

陽明又有一位陽明之光，第20屆的簡銘杉校友，在宜蘭創立「宜學教育基金會」，從小學開始推廣口腔教育，對高中生進行醫學適性探索提早明辨志向，未來基金會還有更多要推廣的方向，我們來看看他的心路歷程。

再來想必台北市會藉的校友對於8/16這天都還刻苦銘心，大家一定很好奇後續的發展，讓我們來看看黃舜德會長的說明。感謝呂名峯校友投稿的跨屆次聯誼活動報導，透過呂名峯校友栩栩如生、妙筆生花的文筆，光看文章就彷彿自己也身歷其中之感。謝謝鄧政雄校友長期以來對會刊的支持，迫不及待想看看老鄧這期要帶給我們什麼法律小知識。

最後還有在校學弟、學妹對於暑假口衛隊花蓮出隊的活動花絮，讓我們一同回味一下。

第十七屆陽明大學牙醫校友總會出版主委 鄭俊東 2020.09

徵文投稿

文 出版主委 鄭俊東(第16屆校友)

【萌牙會訊】

校友會自即日起辦理徵文活動，以校友生活動態、快樂有趣值得紀念、結婚生子…等不限主題做分享，向校友們廣為徵稿。

相關投稿會刊登於萌牙會訊近期發行，

徵文專屬信箱：ym.dentist@msa.hinet.net，

洽詢電話：02-28238632、02-28209933、傳真：02-28233157

校友會總會秘書處 Mendy，

歡迎校友踴躍投稿。